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Orthographe traditionnelle

• Trognon
• Examen
• Souffler
• Asseoir; tu assois; tu 

assoiras
• Agneau; lapereau ; 

lionceau

• Oignon
• Eczéma
• Boursoufler
• surseoir ; tu sursois; 

tu surseoiras
• Levraut



• Quelques rectifications bien ciblées permettent 
de rendre plus cohérentes certaines familles de 
mots.

• Exemple :
– On écrit maintenant boursouffler avec deux f, 

comme souffler et essouffler.
• Le nombre de familles touchées est très limité : 

moins de trente mots sont en cause, 
permettant d’harmoniser une douzaine de 
familles. Il suffit d’en prendre connaissance en 
regardant la liste.

Règle 



• De plus, une cinquantaine de mots sont 
rectifiés afin de couvrir une vingtaine 
d’anomalies du système orthographique.

• exemples :
– On avait asseoir tu assois tu assoiras mais surseoir 

tu sursois tu surseoiras.
• On fait maintenant disparaitre le e partout.

– On avait agneau lapereau lionceau mais levraut
• On a maintenant levreau.



Orthographe rectifiée

• Trognon
• Examen
• Souffler
• Assoir; tu assois; tu 

assoiras
• Agneau; lapereau ; 

lionceau

• Ognon
• Exéma
• Boursouffler
• Sursoir ; tu sursois; 

tu sursoiras
• Levreau



Avantages

• On a plus à se poser la question qui 
prend deux l , imbécile ou imbécilité!

• L’orthographe des mots ognon, levreau
et exéma sont plus faciles à apprendre.
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